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Um aminoacido € uma molécula
minuscula constituida por atomos.
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Cada tripleto
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Quando uma célula “1é” um gene,
0 codigo diz-lhe quais os
aminoacidos que deve usar e por
que ordem deve junta-los para
formar uma certa proteina.
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les ~__podem produzir milhares de

COrpo, ( ,e,! S

O mesmo ¢

Todos os seres v
na Terra usam exa
0 mesmo codigo ¢
composto pelas r
letras. Os mesmc
trés letras corr
sempre aos m
aminoé&cidos.

que um ge

- ARkl

Os elefantes,
0S seres
humanos e todos
0S outros seres
vivos utilizam o
mesmo codigo
genético.




